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Από το πρακτικό της 01/2025 τακτικής συνεδρίασης της  

Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Πολυγύρου 
 

 Στον Πολύγυρο σήμερα Παρασκευή 17-01-2025 και ώρα 12:30 στο Δημοτικό 
Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή, 
σύμφωνα με την 453/13-01-2025 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με 
αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 παρ. 1 του Ν.3852/2010, 
όπως προστέθηκε από το άρθρο 9 του Ν.5056/2023. 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Αντιπρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά 
μέλη της Δημοτικής Επιτροπής, βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω μέλη:   
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:       ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1. Ελευθέριος Ταρκάσης  ουδείς 
2. Κατάκαλος Σακελλάρης   
3. Αθανάσιος Τσίγκας 
4. Νικολέτα Διαμαντουλάκη 
5. Βασίλειος Φαρδογιάννης 
6. Αναστάσιος Καραφουλίδης  
7. Δημήτριος Ζαγγίλας 

 

Στη συνεδρίαση προήδρευσε λόγω απουσίας του Δήμαρχου - Προέδρου της 
Επιτροπής ο Αντιπρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, Αναστάσιος Καραφουλίδης. 

Ως προς τη συμμετοχή του ο πρόεδρος αναπληρώθηκε από το μέλος της 
πλειοψηφίας, Ελευθέριο Ταρκάση, σύμφωνα με Άρθρο 55 ν. 5083/2024. 

 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Πολυγύρου, Ελευθερία 

Στεργιούδη. 
 

ΘΕΜΑ Κοπή επικίνδυνων δέντρων στις παλιές Εργατικές Κατοικίες 
Πολυγύρου 

Αρ. απόφασης: 06  

   
Ο Αντιπρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, Αναστάσιος Καραφουλίδης, 

εισηγούμενος το θέμα έθεσε υπόψη του σώματος την από 24-12-2024 έκθεση αυτοψίας 
του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Πολυγύρου: 

 
«Στις 23/12/2024 ο κάτωθι υπογεγραμμένος Ζούνης Αθανάσιος Δασολόγος 

προϊστάμενος του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας, κατόπιν προφορικής 
εντολής του Αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας διενήργησα αυτοψία εντός οικισμού 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
Δημοτική Επιτροπή 

  
 
 
 
 

      Αριθ. Απόφ: 06/2025      

ΑΔΑ: ΨΗ2ΡΩΞΜ-4ΙΑ



Πολυγύρου και πιο συγκεκριμένα στις Παλιές Εργατικές Κατοικίες, όπως φαίνεται στο 
συνημμένο χάρτη προσανατολισμού της ευρύτερης περιοχής. 

Από την αυτοψία διαπιστώθηκε η ύπαρξη δύο υψηλόκορμων δέντρων (λεύκες), τα 
οποία φύονται εντός κοινόχρηστου χώρου και γειτνιάζουν με κατοικίες και καλώδια της 
ΔΕΗ. (φωτ. 1,2) 

Τα δέντρα αυτά λόγω μεγέθους και είδους (λεύκες), είναι ιδιαίτερα επικίνδυνα 
κατά τη διάρκεια εκδήλωσης ισχυρών ανέμων σε ανεμορριψίες και ανεμοθλασίες (θραύση 
μεγάλων κλαδιών) και πρόκλησης σοβαρών ζημιών στα γειτονικά κτήρια και οχήματα που 
σταθμεύουν στον ίδιο χώρο. 

Τα δέντρα αυτά δεν προστατεύονται από τις διατάξεις της δασικής νομοθεσίας περί 
προστασίας δασών και δασικών γενικά εκτάσεων. Επίσης δεν προστατεύονται από τις 
διατάξεις της αρχαιολογικής νομοθεσίας ή νομοθεσίας για προστατευόμενες περιοχές ή 
άλλης συναφούς νομοθεσίας. 

Προτείνεται για λόγους ασφαλείας η κοπή και απομάκρυνση των παραπάνω 
δέντρων και η αντικατάστασή τους με άλλα κατάλληλα ανθεκτικά είδη (σφενδάμι, κέδρο, 
έλατο) το συντομότερο δυνατό». 

 
Αμέσως μετά ο αντιπρόεδρος κάλεσε τα μέλη της επιτροπής να αποφασίσουν 

σχετικά.  
 

 
Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Πολυγύρου 

 

Αφού έλαβε υπόψη όλα τα παραπάνω, εξέτασε το σχετικό φωτογραφικό υλικό και μετά 
από διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Την κοπή και απομάκρυνση δύο (2) υψηλόκορμων δέντρων (λεύκες),  από τον 
κοινόχρηστο χώρο στις Παλιές Εργατικές Κατοικίες Πολυγύρου για λόγους ασφάλειας. 

2. Την αντικατάσταση των παραπάνω δέντρων με κατάλληλα ανθεκτικά είδη 
σφενδάμι, κέδρο, έλατο) το συντομότερο δυνατό. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 06/2025 
Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως παρακάτω 

 
Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ  Μ Ε Λ Η 

 
 
 

Ακριβές Αντίγραφο 
Πολύγυρος 17 Ιανουαρίου 2025 

 
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 
 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΡΑΦΟΥΛΙΔΗΣ 
 

ΑΔΑ: ΨΗ2ΡΩΞΜ-4ΙΑ
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